14.01.2017 MBOY COLL Ne30

BopowunoBckoro pavoHa r. PoctoBa-Ha-[oHy.




__. YCTHO:
“ 1) Y710 HasbiBalOT OTHOLLUEHUEM ABYX Yncen?

2) YTO NnokasbiBaeT OTHOLLUEHMe OBYX Yncen?

3) Pa3sBepHyTbIM yron pasgenunn nydyom Ha
OBa yrna B oTHoweHun 2 . /. Hangute atu
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4) Kak y3HaTb, CKOSbKO NPOLEHTOB O4HO YMNCIO
COCTaBAET OT ApYyroro?

5) Chopmynunpynte cBOUCTBO OTHOLLEHUM.
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HWYTO He HpaBUTCA, KpOME KpacoThl,
B KpacoTe — HUYTO, KpoMe dhopm,

B oopMax — HUYTO, KpOME NponopLmH,

B MPONOPLUUAX — HNYTO, KPOME Yucna.

(ABpenuun ABrycTtuH)
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ABpenuun ABrycTtuH (3 Hosa0psa 354 — 28 aBrycra
430) - gounocod, BNUATENMbHENLLNN NMPONOBELHMUK,
XPUCTUAHCKNK DOrocroB 1 MosinTUK.
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* CnoBo « rnpornopuyus » (0T NaTUHCKOro
proportio) o3Ha4YaeT «Copa3MEPHOCTbY,

«onpegeneHHoe COOTHOLLEHME YacTeun
Mexay cobony.

* YyeHne 00 OTHOLLUEHUAX N NPOoNopLUnAX
ycrneLluHo pa3Buearnock B |V Beke 0o H.3. B
apeBHen [ peunn.

* C nponopunen ces3biBarncb
npeacTaBneHnst 0 KpacoTte, Nopsiake u
rapMoOHUN, O CO3BYYHbIX akKkopaax B
MY3bIKe.
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Onpepenunte, Kakue N3 OTHOLLEHUN
PaBHbI:
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PaBeHCTBO ABYX OTHOLLUEHUU

Ha3bIBaKOT MPONOpPLUNEN.




[Tponopuus.

PaBeHCTBO ABYX OTHOLLUEHUU
Ha3bIBaKOT MPOMNOPLMEN.

CPEAHMUE YJ1EHbI NPONMOPLUN
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KPAUHME YJIEHBI NPOMOPLIN




YKaxu KpannHue u cpegHuve
YyrieHbl NPONOPLUN:

CPEAHMUE YJ1IEHDbI NPONMOPLUUMN

a ¢C

b=d

KPAUHME YJ1EHbI NPOMNMOPLIUA




SABIASIOTCA JIM PONOPIUECH CJICAYIOUINE j

I paBeHcTBa?
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BepHa nu nponopuna?

72:12=45:7,5

Hanaute npounsBeaeHne KpamHuX
N npounsBeneHue cpegHnUX YrieHOB &
nponopuun

72 - 7,5=540
12 - 45 = 540




OcHoOB8HOe ceoucmeo npornopuuu.
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B BepHOM nponopuun nponssegeHue
KpanHUX YreHoB nponopumn paBHO
NPON3BEOEHUNIO CpeHUX .
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BepHo u o6pamHoe ymeepxOeHue.

Ecnn npon3sBegeHne KpamHMX YneHoB
paBHO NPOU3BEOEHUIO CPpeaHUX YNEHOB, TO
nponopuna BepHa.

Hanpumep:
20:16=5:4
20 -4 =80 20 :16 = 1,25
16 - 5=80 5:4=1,25
llponopuyus

eepHa.
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llpumepsbi:
1)05:x=2:13, 2)875 _ X
3 075
2x=0,5 - 13, 32
w=05-13 3
x = 3,25 BZX B
OTtBeT. Xx=3,25
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[\3: npaBuna, Ne776, 779

PaboTta B knacce:
Ne 760 — 762




CINMACUBO 3A




